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 :فً الحاسوب هً   Keyboardمهمة لوحة المفاتٌح  -1

A-  البٌانات و تخزٌنها فً الذاكرة الرئٌسٌةإدخال و إخراج 
B-  إدخال البٌانات من نوعString فقط و تخزٌنها فً ذاكرة الحاسوب 
C-  إدخال البٌانات إلى الحاسوب و تخزٌنها بشكل دائم فً الذاكرةRom 

D- إدخال البٌانات إلى الحاسوب و تحوٌلها إلى لغة الآلة التً ٌفهمها الحاسوب 
E-  الحاسوب و تحوٌلها إلى لغة عالٌة المستوى التً ٌفهمها الإنسانإدخال البٌانات إلى 

 :فً الحاسوب inputمن وحدات الإدخال  -2

A-  الفأرةmouse 
B-  الشاشةscreen 
C-  الطابعةprinter 
D-  الراسمةplotter 
E- A,D صحٌح 

 :التً تستخدم فً الحواسٌب كمثال عن الذاكرة الثانوٌة -3

A- القرص الصلب 
B- CD-ROM 
C- Flash Memory 

D- A,B,C صحٌح 
E- A,B صحٌح 

 :تعرٌف المعلوماتٌة -4

A- هو العلم الذي ٌهتم بجمع المعلومات و معالجتها و تخزٌنها بطرق ووسائل مختلفة 
B- هو العلم المساعد فً اتخاذ القرار 
C- هو العلم الذي ٌهتم بتطوٌر الحواسٌب من الناحٌتٌن المادٌة و البرمجٌة 
D-  الهندسة  و إجراء العملٌات الحسابٌة المختلفةهو العلم الذي ٌهتم بعلوم الرٌاضٌات و 
E- هو العلم الذي ٌهتم بإٌجاد لغات البرمجة التً ٌتعامل معها الحاسوب و تكون سهلة الفهم بالنسبة  للإنسان 

 :الغسالة الأوتوماتٌكٌة لٌست حاسوباً لأنها -5

A- لأنها تنفذ مجموعة محدودة من البرامج المبٌتة فٌها 
B- لأنها لا تحوي ذاكرة 
C- لأنها تنفذ عدداً غٌر محدد من البرامج                                                       
D- لأنها ٌتم برمجة برامجها و تعدٌلها من قبل المستخدم 
E- كل ما ذكر خطؤ 

 
 :تعرٌف الحاسوب -6

A- جهاز إلكترونً لدٌه القدرة على استقبال البٌانات و تخزٌنها داخلٌاً و معالجتها 
B- وب ٌتؤلف من عناصر إلكترونٌة تقوم بالمهام الموكلة إلٌهالحاس 
C-  الحاسوب آلة رقمٌة ٌتعامل فقط مع أرقام  حٌث ٌجري تحوٌل المدخلات على مختلف أنواعها إلى أرقام

 ثنائٌة لٌتمكن من معالجتها
D- الحاسوب آلة غٌر متخصصة فً وظٌفة معٌنة 

E- كل ما ذكر صحٌح 
 

 :خانة ثنائٌة 16بعدد خانات ٌساوي   10 1539−  التمثٌل الثنائً للعدد السالب   -7 

A-  1111100111111100 2 
B-  1010110000001100 2 
C-  1101100110011101 2 
D-  1011100111111101 2 
E-  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟎𝟏 𝟐 
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 :خانات ثنائٌة 8بعدد خانات ٌساوي   1310−التمثٌل الثنائً للعدد السالب  -8

A-  00001101 2 
B-  11111101 2 
C-  11111110 2 
D-  01111111 2 
E-  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟎𝟎𝟏𝟏 𝟐 
 

 :خانة للترمٌز 16باستخدام آلة تستخدم   8 251 التمثٌل الثنائً للعدد  -9

A- 00000010010100012 
B- 00000101001000012 
C- 10000000010100102 
D- 00000001010100102 

E- 00000000101010012 
 

 :  2(1011011010.1011)للعدد الثنائً  الثمانً التمثٌل -10

A- (1332.54)8 
B- (1323.54)8 
C- (3214.33)8                                                                     
D- (3235.25)8 
E- (2563.B)8 

 

 :فً النظام العشري 16 1101 ماذا ٌقابل الرقم  -11

A- 1310 
B- 409610 

C- 435310 
D- 25610 
E- 502010 

 
 :التمثٌل الموافق فً النظام الثمانً 2 01101001.110111 لٌكن لدٌنا العدد  -12

A- (69.68)8 
B- (65.67)8 
C- (511.67)8 

D- 151.67)8) 
E- (115.76)8 

 
 :ٌتبع للسإال السابق مباشرة  التمثٌل الموافق فً النظام الست عشري -13

A- 69.dC)16) 
B- (65.d3)16 
C- (511.cd)16 
D- (151.cd)16 
E- (6A.ad)16 

 : BCDفً النظام العشري المرمز ثنائٌاً  10 725 +10 732 ناتج جمع العددٌن  -14

A- 0111010001112 
B- 1110010101112 
C- 0101011111102 

D- 𝟎𝟎𝟎𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎𝟏𝟎𝟏𝟎𝟏𝟏𝟏𝟐 
E- 0000111101110001012 
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 :الذاكرة يتحتاج لتخزٌن ناتج جمع العددٌن بالباٌت ف -15

A- 1 باٌت 
B- 1.5 باٌت 

C- 2 باٌت 
D- 16 باٌت 
E- 2.25 باٌت 

 :خطوط للمعطٌات عندها ٌكون 8و لدٌنا  1kilo byteذات الحجم  RAMمن نوع  على فرض لدٌنا ذاكرة -16

A-  8و عدد خطوط المعطٌات  9عدد خطوط العنونة 

B-  8و عدد خطوط المعطٌات  10عدد خطوط العنونة 
C-  8و عدد خطوط المعطٌات  11عدد خطوط العنونة                              
D-  16و عدد خطوط المعطٌات  12عدد خطوط العنونة 
E-  8و عدد خطوط المعطٌات  13عدد خطوط العنونة 

 :ترٌد توسٌع طول الكلمة بإضافة ذاكرة أخرى نفس نوع السابق 16ٌتبع للسإال رقم  -17

A-  8و عدد خطوط المعطٌات  8عدد خطوط العنونة 

B-  16و عدد خطوط المعطٌات  10عدد خطوط العنونة 
C-  8طوط المعطٌات و عدد خ 11عدد خطوط العنونة 
D-  16و عدد خطوط المعطٌات  12عدد خطوط العنونة 
E-  16و عدد خطوط المعطٌات  13عدد خطوط العنونة 

 :عندها ٌصبح بإضافة ذاكرة بنفس الحجم   عدد خطوط العنونةنرٌد توسٌع  16ٌتبع للسإال رقم  -18

A-  16و عدد خطوط المعطٌات  16عدد خطوط العنونة 
B-  8و عدد خطوط المعطٌات  13عدد خطوط العنونة 
C-  8و عدد خطوط المعطٌات  9عدد خطوط العنونة 
D-  16و عدد خطوط المعطٌات  11عدد خطوط العنونة 

E-  8و عدد خطوط المعطٌات  11عدد خطوط العنونة 
 :نرٌد توسٌع الحجم و طول الكلمة بإضافة ذاكرة بنفس المواصفات 16ٌتبع للسإال رقم  -19

A-  8و عدد خطوط المعطٌات  16عدد خطوط العنونة 
B-  8و عدد خطوط المعطٌات  13عدد خطوط العنونة 
C-  8و عدد خطوط المعطٌات  9عدد خطوط العنونة 

D-  16و عدد خطوط المعطٌات  11عدد خطوط العنونة 
E-  16و عدد خطوط المعطٌات  12عدد خطوط العنونة 

 :هً ذات وصول RAMالذاكرة  -20

A- مباشر 
B- ًعشوائ 
C- غٌر مباشر 
D- A,C صحٌح 

E- A,B صحٌح 
 :الصحٌحةاختر الإجابة  -21

A- لا ٌمكن تنفٌذ إجرائٌة حجمها أكبر من الذاكرة الفٌزٌائٌة 
B- التمثٌل الثنائً للعدد الست عشري  (9A.4)16  2(10011010.0100)هو   
C- لا ٌمكن المشاركة فً المعلومات عن طرٌق شبكة الانترنت 
D- شبكة الإنترنت الهدف منها التجارة الإلكترونٌة فقط 
E- الإنترنت هً شبكة إقلٌمٌة شبكة 

 :اللغة التً ٌفهمها الحاسوب مباشرة دون وسٌط هً -22

A- لغة المستوى المنخفض 
B- لغة المجمع                                                                                                       
C- لغة عالٌة المستوى 
D- لغة الآلة 
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E- جلٌزٌةاللغة الإن 
 :من ممٌزات اللغات عالٌة المستوى -23

A- عدم الارتباط بآلة معٌنة مثل لغة التجمٌع 
B-   بهاسهولة تعلمها و سهولة كتابة البرامج  
C- سهولة اكتشاف الأخطاء و تصحٌحا 
D- A  and B صحٌح 

E- A and B,C صحٌح 
  الصحٌحةاختر الإجابة  -24

A-  الخانات الثنائٌةتمثل المعلومات داخل الحاسوب بؤنواعها المختلفة بسلاسل من 
B-  8الحواسٌب التً تعتمد طول كلمة بمقدار bits  رقماً مختلفاً  256تستطٌع تمثٌل 
C-  تربط الطابعات إلى الحاسوب عبر المنافذ التسلسلٌة أو التفرعٌة 
D-  تحتوي الطابعة على ذاكرة خاصة بها من نوعRAM  تسمىBuffer المعلومات المستقبلة من  نمهمتها تخزي

تتضمن برنامج تشغٌل الطابعة و تعرٌفاتها  ROMداً لطباعتها و تحتوي على ذاكرة من نوع الحاسوب تمهً

 الأساسٌة
E- كل ما ذكر صحٌح 

 :الخاطئةاختر الإجابة  -25

A- ٌمكن لشبكة محلٌة أن تكون جزءاً من شبكة الإنترنت العالمٌة 
B-  محصورة بعضها ببعضالوظٌفة الأساسٌة لشبكة محلٌة هً وصل عدة حواسٌب موجودة فً منطقة 
C- البروتوكول هو مجموعة من قواعد السلوك و طرٌقة للتفاهم والتخاطب فً الشبكات الحاسوبٌة 
D-  عدد من أنظمة الحواسٌب و الطرفٌات لربط تعرف شبكة الاتصال المعلوماتٌة على أنها الشبكة المستخدمة

 المختلفة معاً 
E-  برنامج عدد المتغٌرات فً ال هًكلفة الخوارزمٌة الحسابٌة 

 

26- 10KB  ًٌساوي بالباٌت تقرٌبا: 

A-  10240 

B- 20480 
C- 81920 
D- 8192 
E- 10512                                                             

 :RAMالوحدة الأساسٌة فً التعامل مع الذاكرة  -27

A- الباٌت 
B- البت 
C- سعة الذاكرة 
D- زمن النفاذ الوسطً للذاكرة 
E-  ًالذاكرةزمن القراءة والكتابة ف 

 :مكان تخزٌن المعلومات بشكل شبه دائم فً الحاسوب ٌتم فً -28

A-  الذاكرةRom 
B- القرص الصلب 
C-  الـCD-Rom 
D- Flash  

E- كل ما ذكر صحٌح 
 :من مٌزات الجٌل الخامس للحواسٌب -29

A- السرعة فً معالجة المعطٌات 
B- محاكاة الواقع 
C- استخدام الصوت البشري فً البرمجة 
D-  صحٌحةجمٌع الإجابات السابقة 
E- A   وB. 
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 : إلى K56 تعود الـ K56 لقد قمت بشراء مودم -30
A- المودم تكلفة. 
B- حجم المودم. 
C- البٌانات فً المودم سعة. 
D- ًالمودم سرعة نقل البٌانات ف. 
E-  المودمنوع 

 :أي من الأجهزة التالٌة ٌعتبر جهاز إدخال وإخراج  -31
A- لوحة المفاتٌح 

B- اللمس شاشة 
C- نظام التشغٌل                                                                
D- الفؤرة 
E- الراسمة  

 :الاصطناعي بالذكاء صلت لها التي البحىث هىاضیع اھن -32

A- الطبیعیت اللغاث استخدام أنظوت 

B- الوعقدة الزیاضیت النظزیاث بعض بإحباث القیام 

C- والزائحت والصىث الصىرة والشكل تویز على القدرة للآلت یكىى حیج والشن والسوع الحاسىب رؤیت 

D- (الزبىتاث)الحاسىب و الإنساى الآلي  العاب 

E- كل ما ذكر صحيح 
 :من مٌزات حواسٌب الجٌل الثانً  -33

A- استخدام الصمامات المفرغة 
B- استخدام الترانزستورات 
C- استخدام الحواسٌب الدقٌقة 
D- استخدام الدارات المتكاملة 
E- كل ما ذكر صحٌح 

 :و المعلومات البٌاناتمقارنة بٌن  -34

A- لا ٌوجد فرق 
B- البٌانات مجموعة من الحقائق المجردة 
C- المعلومات بٌانات تمت معالجتها 

D-  هً معلومات معالجة و منظمة البٌاناتالمعلومات هً مجموعة من الحقائق المجردة و 
E- B,C صحٌح 

و (  bits 24كل بكسل ٌمثل على )لونً حقٌقً  بعمق  pixels/frame 480×640صورة ذات الأبعاد  -35

 :المطلوب حجم هذه الصورة بالكٌلوباٌت
A 900 KB B 400 KB C 1000 KB  

D 1024 KB E 650 KB F جمٌع الأجوبة خاطئة .

 : الحل
 

 و( بت فً البكسل  24)بكسل فً الإطار  بعمق لونً حقٌقً  640× 480فٌلم فٌدٌو ٌعرض صورة ذات الأبعاد  -36

 إطار  فً الثانٌة و مدة هذا الفٌلم هو دقٌقة واحدة فقط و المطلوب حجم هذا الفٌلم بالجٌجا باٌت 30لدٌنا 

A 12.3596191 B 1.5449523 C 25.25 

D 0.05149841 E 5.213414 F 5.263 

 

 فً الثانٌة ٌتبع للسإال السابق مباشرة و المطلوب عدد البتات بالمٌجا بت  -37
A 26.3671875 B 1852 C 320.7357 

D 210.9375 E 7.03125 F جمٌع الأجوبة خاطئة .

 

 على أن الملف من نوع  GIFتدل لاحقة الملف  -38
A  ًنص text  B  وورد word  C  بٌاناتAccess  

D  صورةpicture  E  بٌاناتExcel  F جمٌع الأجوبة خاطئة .
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 FAT32فً ( clusters)كلما ازداد حجم العنقود  -39

A- ازداد عدد الملفات على القرص 
B- ازدادت التجزئة الخارجٌة 
C- قلت التجزئة الداخلٌة 
D- B and C صحٌح 

E- كل ما ذكر خطأ 
 :هو 16KBو عناقٌد بحجم  FAT16باستخدام ( إدارته)أكبر قسم من القرص الصلب ٌمكن تهٌئته  -40

A 512 MB B 2GB C 4TB 

D 512 GB E كل ما ذكر خطأ   

 

 :هو 2KBو عناقٌد بحجم  FAT32باستخدام ( إدارته)أكبر قسم من القرص الصلب ٌمكن تهٌئته  -41
A 512 MB B 2GB C 4TB 

D 512 GB E كل ما ذكر خطأ   

 

 :تقاس سرعة المودم بـ -42

A- الباود 
B- المٌجاهرتز 
C-  الثانٌة/ الكٌلو بت 
D- A and B صحٌح 

E- A and C صحٌح 
 

 :الحواسٌبتقاس سرعة المعالج فً  -43

A- الباٌت 
B- بالمٌجاباٌت 
C- بالمٌجاهرتز 
D- الباود 
E- التٌرا باٌت 

باستخدام قناة   16bits/sampleو كل عٌنة ترمز على  44.1KHzل أخذ العٌنات دمع, أغنٌة مدتها خمس دقائق  -44

stereo  و المطلوب حجم هذه الأغنٌة بالمٌغاباٌت 

A- 12.2536 
B- 10.2356 
C- 2.0145 
D- 16.3645 

E- كل ما ذكر خطأ 
 50.4684MB: لحلا

45- Given that we have n bits, which of the following is true?  
a. The numbers will range from  0 – 2n 

b. The numbers will range from  0 – 2n-1 
c. The numbers will range from  0 – 2n +1 
d. The numbers will range from  0 – n2 
e. The numbers will range from  0 to  n2 – 1 

 

46- 64 bits is equivalent to how many bytes?  

A- 2 

B- 4 

C- 8 
D- 32 

E- 64 
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 شبكة الإنترنت هً -47

A- مجموعة من الشبكات الحاسوبٌة المرتبطة بعضها ببعض 
B- مجموعة من الحواسٌب المرتبطة بعضها ببعض 
C- مجموعة من الكبلات المتصلة بعضها ببعض 
D- مجموعة من مستخدمً الشبكات الحاسوبٌة 
E- مجموعة  من  البروتوكولات الحاسوبٌة التً تدٌر و تنظم عملٌة جرٌان البٌانات عبر الشبكة 
F- كل ما ذكر خطؤ 

 
 RAMفٌما ٌتعلق بالذاكرة الرئٌسٌة   -48

A- ًكلما كان حجمها أكبر أي عدد خطوط العنونة أكثر فإن ذلك ٌحسن من أداء النظام الحاسوب 
B- اكرة ٌمكن تنفٌذ إجرائٌة حجمها أكبر من  الذRAM 
C- الذاكرة الرئٌسٌة ٌحمل إلٌها نظام التشغٌل عند إقلاع الحاسب 
D- A and B صحٌح 

E- A,B and C صحٌح 
 

 الصحٌحةختر الإجابة ا  -49

A- الماسح الضوئً ٌعتبر من أجهزة الإخراج 
B- فقط المودم ٌعتبر من أجهزة الإدخال 
C- مشغل الأقراص اللٌزرٌة  ٌعتبر من أجهزة الإخراج فقط 
D- أجهزة الإخراج عصا التحكم من 
E- كل ما ذكر خطأ 

 
50- How many colors can a 24-bit image have 

 

A 24 B 48 C 256 

D 224 E 242 F كل ما ذكر خطؤ 

 

 :إلى البٌانات المخزنة فٌه بالنسبة القرص الصلب هو ذات وصول -51
A مباشر B ًتسلسل C ًعشوائ 

D غٌر مباشر E A,C صحٌح F B,D صحٌح 

 

 :Compilerو المترجم  Interpreterمقارنة بٌن المفسر  -52

A- لا ٌوجد فرق 

B-  أمر أي بتحوٌل البرنامج بالكامل إلى لغة الآلة قبل أن ٌبدأ فً تنفٌذ المترجم ٌقوم 

C-   ٌتم فٌه تحوٌل أوامر اللغة عالٌة المستوى إلى لغة الآلة ثم تنفٌذها واحد تلو الآخر ، أي أن الأمر الأول المفسر
تحوٌله ثم تنفٌذه مباشرة و بعد ذلك ٌتم تحوٌل الأمر الثانً ثم تنفٌذه وهكذا حتى ٌنتهً البرنامج ، وإذا ٌتم 

صادف المفسر خطأ فً احد الأوامر فانه ٌتوقف عن تحوٌله و ٌعرض رسالة تفٌد بوجود الخطأ و إذا أصلح 
  المبرمج الخطأ ٌستأنف تحوٌل و تنفٌذ الأوامر من حٌث توقف

D-  B  وC حٌحص 

E-   الإجابة الصحٌحة تكون بعكس التعرٌف الوارد فً الخٌارB  للمفسر و الخٌار بؤن ٌكون تعرٌفC  هو تعرٌف

 للمترجم
 

الذاكرة الرئٌسٌة هً مكان تخزٌن المعلومات و البرامج و المعطٌات التً تعالج أما الذاكرة الثانوٌة فهً وحدة  -53

 .خزن دائم 

    A-  صح         B- خطؤ 

مطلٌة ( معدنٌة)سمً القرص الصلب بهذا الاسم لأن وسٌط التخزٌن عبارة عن شرٌحة دائرٌة من مادة صلبة  -54

 بمادة ممغنطة

A- صح 
B- خطؤ 
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فً النقل غٌر ( ساعة)أحد الفروقات بٌن النقل التسلسلً غٌر المتزامن و المتزامن هو وجود إشارة توقٌت  -55

 المتزامن
A- صح 
B- خطأ 

 عند الإرسال بتحوٌل الإشارات التمثٌلٌة الواردة إلٌه إلى إشارات رقمٌة تلائم الحاسوب المودمٌقوم جهاز  -56

A-          صح 
B- خطأ 

باٌتا فً ذاكرة سعتها واحد كٌلو باٌت و ٌمكن عنونة أي باٌت من هذا الملف  512ٌمكن تخزٌن ملف حجمه  -57

 باستخدام تسعة خطوط عناوٌن فقط من مساري العناوٌن

a. صح        
b. خطؤ 

 256ترقم مراتب البت الواحد من صفر إلى سبعة بناء على ذلك فإن عدد التراكٌب الممكنة للقٌم الثنائٌة هو  -58

 تركٌباً مختلفا

A- صح 
B- خطأ 

 :الفائدة من لف الأسلاك بعضها على بعض فً الأسلاك المجدولة -59

a. لتقلٌل الضوضاء و التأثٌرات الخارجٌة 
b. للقضاء على الضوضاء 
c.  نقل البٌاناتلزٌادة سعة 
d.  لزٌادة مقاومة الكبل 
e. a  وd  

 :مكان واحد ٌرمز لها بـــ فًالشبكة التً تكون محصورة  -60

a. LAN 
b. MAN 
c. WAN 
d. VLAN 
e. None of the above 

 :أي من النقاط الآتٌة ٌعتبر مٌزة لاستخدام الألٌاف البصرٌة .61
a.  العالٌةالتكلفة 
b. سهولة الركٌب 
c. السرعة العالٌة فً نقل المعلومات 
d. سهولة الصٌانة فً حال الانقطاع 
e. b  وc  

 :الهاتف المتنقل بدأ باستخدام المعلومات الرقمٌةأجٌال أي جٌل من . 62
a. الجٌل الأول 
b. ًالجٌل الثان 
c. الجٌل الثالث 
d. الجٌل الرابع 
e. كل ما سبق 

 :أي من الأمواج الآتٌة تستعمل فً أجهزة التحكم عن بعد. 63
a. الأشعة فوق الحمراء 
b. الأشعة السٌنٌة 
c. الأشعة الرادٌوٌة 
d. أمواج المٌكروٌف 
e. الأشعة تحت الحمراء 
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 :هً( احتمالٌة العطل عالٌة)نوعٌة الشبكة التً لها أسوء اعتمادٌة . 64

a. الهرمٌة 
b. الحلقٌة 
c. النجمٌة 
d. الناقل 
e. غٌر ذلك 

 :موقع الوٌب هو. 65

a. شبكة الإنترنت نفسها 
b.  خلال متصفحات الإنترنت عرض هذه مجموعة من الملفات المتصلة معاً عبر وصلات تشعبٌة ٌمكن من

 الملفات و التنقل بٌنها
c.  ًجهاز حاسوبً ٌقدم خدمات مختلفة لمستخدمً شبكة الوٌب مزود بمجموعة من البرمجٌات الخاصة الت

 تستطٌع إدارة و تخزٌن مواقع الوٌب و إرسالها لمن ٌطلبها و هو متصل بالإنترنت بشكل مستمر
d. التنقل من صفحة إلى أخرى أو من موقع إلى آخر برنامج ٌقوم بعرض صفحات الوٌب و 
e.  وصلات موجودة داخل صفحات الوٌب تشٌر إلى صفحات أخرى أو مواقع أخرى 

 
 :هً  virtual memoryالذاكرة الافتراضٌة. 66

a.  ذاكرة القرص الفورٌة و هً جزء من الذاكرة العشوائٌة ٌحفظ فٌها ٌحفظ فٌها آخر بٌانات تم التعامل معها
 .ٌسرع من عملٌة نقل البٌاناتمما 

b.  نوع من شرائح الذاكرة السرٌعة جداً وٌوجد منها نوعان نوع داخل وحدة المعالجة المركزٌة و نوع داخل
 .اللوحة الأم و هً تقوم بحفظ البٌانات الأكثر طلباً من قبل المعالج

c. و إخراجها إلى الـ مساحة من القرص الصلب تستخدم بشكل مؤقت لتخزٌن البٌانات و ٌتم إدخالها أRAM 

 .حسب الحاجة
d.  علٌه بحٌث تصبح كثٌر من الإجزاء متناثرة بحٌث هً تجزئة القرص الصلب بعد فترة من حفظ الملفات

 ٌطٌل زمن البحث عن الملف و استدعائه
e. a . وd. 

 

 :هً  CACH RAM الذاكرة . 67

a.  ٌحفظ فٌها آخر بٌانات تم التعامل معها ذاكرة القرص الفورٌة و هً جزء من الذاكرة العشوائٌة ٌحفظ فٌها
 .مما ٌسرع من عملٌة نقل البٌانات

b.  نوع من شرائح الذاكرة السرٌعة جداً وٌوجد منها نوعان نوع داخل وحدة المعالجة المركزٌة و نوع داخل
 .اللوحة الأم و هً تقوم بحفظ البٌانات الأكثر طلباً من قبل المعالج

c.  بشكل مإقت لتخزٌن البٌانات و ٌتم إدخالها أو إخراجها إلى الـ مساحة من القرص الصلب تستخدمRAM 

 .حسب الحاجة
d.  هً تجزئة القرص الصلب بعد فترة من حفظ الملفات علٌه بحٌث تصبح كثٌر من الإجزاء متناثرة بحٌث

 ٌطٌل زمن البحث عن الملف و استدعائه
e. a . وd. 

 

 :هً  CACH DISKالذاكرة . 68

a. هً جزء من الذاكرة العشوائٌة ٌحفظ فٌها ٌحفظ فٌها آخر بٌانات تم التعامل معها  ذاكرة القرص الفورٌة و
 .مما ٌسرع من عملٌة نقل البٌانات

b.  نوع من شرائح الذاكرة السرٌعة جداً وٌوجد منها نوعان نوع داخل وحدة المعالجة المركزٌة و نوع داخل
 .ل المعالجاللوحة الأم و هً تقوم بحفظ البٌانات الأكثر طلباً من قب

c.  مساحة من القرص الصلب تستخدم بشكل مإقت لتخزٌن البٌانات و ٌتم إدخالها أو إخراجها إلى الـRAM 

 .حسب الحاجة
d.  هً تجزئة القرص الصلب بعد فترة من حفظ الملفات علٌه بحٌث تصبح كثٌر من الإجزاء متناثرة بحٌث

 ٌطٌل زمن البحث عن الملف و استدعائه
e. a . وd. 
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 :الموجودة فً المعالج هً  PIPELINESتقنٌة . 69

a. التقنٌة التً تسمح للمعالج بالبدء بتنفٌذ تعلٌمة جدٌدة قبل أن ٌنتهً من تنفٌذ التعلٌمة الحالٌة. 
b. ح للمعالج بتنفٌذ أكثر من تعلٌمة بنفس الوقتمالتقنٌة التً تس. 
c. تزٌد من إنتاجٌة العمل خلال واحدة الزمن. 
d.  كل ما سبق 
e. a . وc. 

 

 أقل مساحة تخزٌنٌة من الذاكرة العشوائٌة اللازمة لكرت الشاشة لكً ٌعرض صورة ذات كثافة نقطٌة. 70

 :بت هو 24بكسل و بعمق لونً حقٌقً  800 × 600 

a. 1406.25 كٌلو باٌت 
b. 11250 كٌلو باٌت 
c. 480000   كٌلو باٌت 
d. 1440000 كٌلو باٌت 
e. 1.373291016  كٌلو باٌت   

 
 :هو bandwidth (المجال)عرض النطاق ٌكون,عملٌة فً الثانٌة الواحدة   2000بت معاً بسرعة  16قناة تنقل . 71

a. 16 بت بالثانٌة 
b. 2000 بت بالثانٌة 
c. 4000 باٌت بالثاتٌة 
d. 125  بت بالثانٌة 
e. 2.008 كٌلو باٌت فً الثانٌة 

 

 :سلسلة من الأوامر و الخطوات المنطقٌة المتسلسلة لحل مشكلة ما تسمى.72

a.  المسؤلةتنفٌذ 
b. منطقٌة الحل 
c. الخوارزمٌة 
d. البرمجة. 
e. غٌر ذلك 

 :الخطوات التً ٌقوم بها المبرمج باستخدام إحدى لغات البرمجة لعمل برنامج ٌقوم بمهام معٌنة هً. 73

a. الخوارزمٌة 
b. ًالمخطط الانسٌاب 
c.  البرمجة 
d. التخطٌط 
e. a . وc. 

مدن فإن عدد  5فً مسؤلة البائع المتجول الشهٌرة إذا كان عدد المدن التً ٌجب على البابع أن ٌزورها هً . 74

 :هو فً أسوا الأحوال الاحتمالات أو الطرق الممكن أن ٌسلكها هذا البائع
a. لا ٌمكن معرفة عدد الطرق. 
b. 120 
c. 24 
d. 5 
e. 6 

 :فٌكون لدٌنا  www.rtv.gov.syلٌكن لدٌنا الموقع التالً . 75

a.  اسم الموقع هوrtv و نوعه حكومً و الدولة التابع لها سورٌة. 
b.  اسم الموقع هوrtv  و الدولة التابع لها سورٌة تعلٌمًو نوعه. 

c.  اسم الموقع هوrtv  و الدولة التابع لها سورٌة للمنظماتو نوعه. 

d.  اسم الموقع هوrtv  و الدولة التابع لها سورٌة تجاريو نوعه. 

e.  اسم الموقع هوrtv.gov  و الدولة التابع لها سورٌة تجاريو نوعه. 

http://www.rtv.gov.sy/
http://www.rtv.gov.sy/
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( الفٌدٌو)أن البروتوكول الأنسب فً الشبكات فً حال كانت السرعة ذات أولوٌة أكثر من الوثوقٌة مثل أنظمة البث. 76

 :وأو الإرسال لعدة أطراف أو نقل بٌانات صغٌرة ه

a.  بروتوكولTCP. 
b.  بروتوكولUDP. 
c.  بروتوكولHTTP. 
d.  بروتوكولHTTPS. 
e.  بروتوكولSMTP. 

 :أو إعلانات تجارٌة عبر الإنترنت بــــ( بٌع أو شراء)ٌطلق على عملٌات التسوٌق . 77

a. التجارة الفضائٌة. 
b. التجارة الحاسوبٌة. 
c. التجارة الإلكترونٌة. 
d. حدودةمالتجارة غٌر ال. 
e. التجارة السرٌعة. 

 :قبل هوتالبروتوكول الذي ٌقوم بنقل الرسالة من خادم البرٌد المرسل إلى المس. 78

a. ًبروتوكول نقل النص التشعبHTTP . 
b.  بروتوكولSNMP. 
c.  بروتوكولSMTP. 
d.  بروتوكولPOP3. 
e.  بروتوكولTCP. 

 :هو برنامج حاسوبً قام بصنعه مبرمجون محترفون بهدف إلحاق الضرر بالحواسٌب أو سرقة المعلومات. 79

a.  الجدار الناريfirewall. 
b.  الفٌروسVirus. 
c.  المنفذ أو البوابةport . 
d.  الكوكٌزcookies . 
e. زوٌندو windows.  

 :من مكونات   spiderبرنامج العنكبوت . 80

a. دلٌل الإنترنت. 
b. محرك البحث. 
c. برنامج التصفح. 
d. ًبرنامج البرٌد الإلكترون. 
e. a . وc. 

 :الفضاءلا ٌمكن إجراء اتصال صوتً فً . 81

a. صح 
b. خطؤ 

 :ٌعتمد مقدار و قوة الإشارة فً السلك على. 82

a. المسافة المقطوعة. 
b. نوع السلك المستخدم. 
c. سرعة نقل المعلومات. 
d. المإثرات الخارجٌة. 
e. كل ما سبق. 

 :بدأ عصر الاتصالات الحدٌثة مع ظهور. 83

a. التلغراف. 
b. الهاتف. 
c. الكهرباء. 
d. المقسم. 
e. كل ما سبق. 
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 :الصحٌحةالإجابة  اختر. 84

a. الفاكس جهاز ٌقوم بإرسال صورة عن صفحة أو أكثر من مكان لآخر عبر خطوط الهاتف. 
b. عند استخدام الفاكس ٌجب وجود الفاكس عند المرسل و المستقبل. 
c. الفاكس ٌتعامل مع البٌانات الرقمٌة و التماثلٌة. 
d. الفاكس ٌعتبر من الإجهرة المحٌطٌة بالحاسوب. 
e. كل ما سبق. 

 :الخاطئةاختر الإحابة . 85

a. استخدام المودم غٌر التماثلً ٌؤدي إلى إشغال خط الهاتف. 
b.  ًتستخدم الخطوط المإجرة لربط شبكات متباعدة جغرافٌا. 
c. سرعة تنزٌل download صفحات الإنترنت هً أعلى بكثٌر من سرعة التحمٌل upload فً خدمةADSL  . 
d. b . وc. 
e. a . وc. 

 :عملٌة البرمجة هًأول مرحلة من مراحل التً تمر بها . 86

a. مرحلة كتابة النص المصدري. 
b. مرحلة التجمٌع. 
c. مرحلة التنفٌذ. 
d. مرحلة النشر و التوزٌع. 
e. مرحلة التطوٌر و التحدٌث. 

 :التعلٌمات المكتوبة بإحدى لغات البرمجة و التً ٌفهمها الحاسوب تدعى. 87

a. النص المصدري. 
b. الخوارزمٌة. 
c. الأدوات المصدرٌة. 
d.  (.الترمٌز)الشفرة 
e. a . وd. 

 بت فما هو حجم الصورة ؟ 24و عدد الثنائٌات  pixel 300و ارتفاعها  pixel 300إذا كان عرض صورة هو . 88

a. 90000   كٌلو باٌت. 
b. 2160000 كٌلو باٌت. 
c. 245.76 باٌت كٌلو. 
d. 270000  كٌلو باٌت. 
e. الجواب الصحٌح لٌس مما سبق. 

 :فً الوسائط المتعددة بسبب BMPٌنصح بعدم استخدام الصورة ذات اللاحقة . 89

a. الجودة المتوسطة لهذه الصور. 
b. حجمها الكبٌر. 
c. لأنها لا تدعم الشفافٌة. 
d. كل ما سبق. 
e. a . وc. 

 :الصحٌحةاختر الإجابة . 90

a. البكسل هو أكبر عنصر فً الصورة ٌحدد وضوحها وحجمها. 
b.  البكسل و الحجم التخزٌنً للصورة الرقمٌةلا توجد علاقة بٌن عدد. 
c. شبكة الإنترنت شبكة عملاقة مكونة من عدد كبٌر من الحواسٌب التً ترتبط مع بعضها البعض. 
d. كل ما سبق غٌر صحٌح. 
e. b . وc. 

 :المقصود بالموقع الإلكترونً هو. 91

a. شبكة الإنترنت نفسها 
b. لى خادم محدد فً مكان مامجموعة من الصفحات التً تم برمجتها و تكون مستضافة ع. 
c.  ًجهاز حاسوبً ٌقدم خدمات مختلفة لمستخدمً شبكة الوٌب مزود بمجموعة من البرمجٌات الخاصة الت

 تستطٌع إدارة و تخزٌن مواقع الوٌب و إرسالها لمن ٌطلبها و هو متصل بالإنترنت بشكل مستمر
d.  من موقع إلى آخربرنامج ٌقوم بعرض صفحات الوٌب و التنقل من صفحة إلى أخرى أو 
e.  وصلات موجودة داخل صفحات الوٌب تشٌر إلى صفحات أخرى أو مواقع أخرى 
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 :الصحٌحةاختر الإجابة . 92

a.  ٌعد بروتوكولIPV6   أفضل بكثٌر من من بروتوكولIPV4. 
b. تستخدم الإنترنت لتلبً المتطلبات العسكرٌة و العلمٌة و الترفٌهٌة. 
c.  HTTP  هو اختصار لــhyper text transport protocol . 
d. كل ما سبق. 
e. a . وb. 

 :البرٌد الإلكنرونً الخاص هو. 93

a.  ٌمكن الحصول علٌه من مواقع الإنترنت المختلفة التً تقدم هذه الخدمة مثلgmail. 
b. ٌتبع لمؤسسة ما وٌنم التحكم فٌه من داخل مخدمات برٌد المؤسسة. 
c. من حاسوب إلى آخر عبر شبكة ( تحمٌلها أو تنزٌلها)الملفات  خدمة تعتمد على مجموعة قوانٌن تتٌح نقل

 .الإنترنت
d. كل ما سبق. 
e. a . وc. 

 :عبارة عن مواقع على الإنترنت تحتوي مجموعة روابط منظمة و مرتبة حسب المواضٌع تستخدم للبحث هً. 94

a. محرك بحث. 
b. دلٌل البحث. 
c. ًالبرٌد الإلكترون. 
d. الشبكة العنكبوتٌة. 
e. خدمة نقل الملفات. 

 :من عناصر أمن المعلومات الأساسٌة التً ٌجب توفرها لضمان عمل أي نظام هً. 95

a. السرٌة. 
b.  (.سلامة المعطٌات)التكاملٌة 
c. التوافرٌة. 
d. كل ما سبق. 
e. b . وc. 

 :أهم الأخطار التً تهدد أمن المعلومات على شبكة الإنترنت. 96

a. انتشار الفٌروسات بؤنواعها المتعددة. 
b. القرصنة. 
c.  العنصر البشرياختراق. 
d. كل ما سبق. 
e. a . وb. 

 :الخاطئةاختر الإجابة . 97

a. تعتمد جمٌع محركات البحث على خوارزمٌة بحث واحدة. 
b.  البروتوكولPOP3 ٌستخدم لنقل صفحات الإنترنت. 
c. العنصر البشري من أهم العناصر الأمنٌة لأن اختراق البشر أسهل من اختراق الإجهزة. 
d.  ٌمكن للجدار الناريfirewall   أن ٌوقف هجوم رفض الخدمةdos(denial of service attack). 
e.  كل الإجابات صحٌحة ما عداc. 

 :هو  xorعكس . 98

a. xor 
b. and 
c. OR 
d. NOT 
e. الجواب الصحٌح لٌس مما سبق. 
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 :بــ الرئٌسٌة تقاس سرعة الحاسوب. 99

a. سرعة وحدة المعالجة المركزٌة. 
b. سرعة القرص الصلب. 
c.  سرعة الذاكرة الرئٌسٌةRAM. 
d. كل ما سبق. 
e. a . وc. 

 
 :الألٌاف البصرٌة هومن أهم عٌوب . 100

a. تكلفتها المادٌة العالٌة. 
b. نقل الأشعة الضوئٌة لمسافات قصٌرة. 
c. ٌمكن التنصت علٌها بسهولة. 
d. كل ما سبق. 
e. a . وc. 

 :هو " حصان طروادة " أهم وسٌلة لحماٌة الجهاز من برنامج خبٌث . 101

a. استخدام الجدار الناري. 
b. استخدام برامج مضادات فٌروسات. 
c. منع تخزٌن ملفات الارتباط. 
d.  على الجهاز أثناء الاستخداممنع تحمٌل عناصر التحكم. 
e. كل ما سبق. 

 :للحفاظ على سرٌة المعلومات هوأفضل طرٌقة . 102

a. استخدام التشفٌر. 
b. (القوٌة)استخدام كلمات المرور. 
c. أو الشبكة العامة بدل شبكة الإنترنت أو القرص المحلً  استخدام الشبكة المحلٌة. 
d. الصوتٌة فً حفظ المعلومات استخدام البرمجة. 

e. a  وb. 
 :الذي لا ٌحتوي على وحدة معالجة مركزٌة خاصة به ٌعرف بـ الجهاز. 103

a. حاسب شبكة. 
b. طة طرفٌة ذكٌةحم. 
c. لٌس إلكترونٌاً  جهاز. 
d.  بعملٌات معالجةمحطة طرفٌة محدودة القدرات لا تقوم. 
e. حاسب صغٌر. 
 

 
 :الرسمة التالٌة توضح عناصر الاتصال الرئٌسٌة فً أي نظام بشري أو إلكترونً
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